

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАСИЛЕОСТРОВСКОГО РАЙОНА

ВАСИЛЕОСТРОВСКИЕ НОВОСТИ 6+

№ 18 (141) 18 декабря 2015

ГЛАВНОЕ СОБЫТИЕ РАЙОНА



С наступающим Новым годом!

АКТУАЛЬНО

Объезд с оценкой



В Василеостровском районе состоялся выезд по объектам капитального ремонта при участии главы администрации Юлии Киселевой и генерального директора Фонда капитального ремонта Дениса Шабурова.

Во время выезда руководители обсудили результаты капитального ремонта за 2015 год. В план выезда вошли три адреса. На 12-й линии, д. 55/20, были проведены работы по ремонту фасадов на площади 1138 кв. м в соответствии со специально разработанным проектом и архитектурными решениями, согласованными в установленном порядке в Комитете по градостроительству и архитектуре города. В доме установили стеклопакеты, заменили водосточные трубы, обновили штукатурку, произвели окраску лицевого фасада. На этой же линии в доме 31 в нынешнем году осуществили замену лифтового оборудования. В рамках ремонта были заменены кабина лифта, стеклослобная шахта, лебедка. Также были проведены работы по ремонту машинного отделения с устройством кровли.

На 17-й линии, дом 18, в текущем году были заменены кровельное покрытие, обрешетка, стропильные ноги. В рамках капитального ремонта было осуществлено утепление чердачного помещения, установка противопожарных дверей, замена водосточных труб и другие сопутствующие работы.



«В этом году капитальный ремонт большей части объектов на территории Василеостровского района выполнен качественно. Конечно, проблемы были. В основном они коснулись ремонта систем отопления. К сожалению, жители нескольких домов не получили вовремя тепло из-за недобросовестных подрядчиков. И сегодня мы четко понимаем, что есть компании, которые допускать до работ на объектах не следует. Надеемся, что этот опыт будет учтен при проведении конкурсных процедур региональным оператором», — отметила Юлия Киселева.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

21 декабря празднует день рождения Маркова Нина Валерьевна, начальник управления Комитета финансов по Василеостровскому району Санкт-Петербурга. Присоединяемся к теплому поздравлению ее коллег!

УВАЖАЕМАЯ НИНА ВАЛЕРЬЕВНА!

Знаменательно, что вся ваша биография связана с бюджетом Василеостровского района города Санкт-Петербурга. Ваша многогранная деятельность, основанная на высоком профессионализме и порядочности, чутком отношении к людям, всегда приводила к успешному решению всех задач, стоящих перед вами и администрацией Василеостровского района. И потому закономерно, что, пройдя много ступеней карьерного роста, сегодня вы — мудрый и ответственный руководитель, начальник управления Комитета финансов по Василеостровскому району Санкт-Петербурга.

Ваши замечательные качества — умение ладить с людьми, решать многочисленные проблемы, чутко улавливать жизненные перемены, воспринимать новое и претворять его в жизнь — снискали вам заслуженное уважение коллег.

Поздравляем вас с юбилеем, желаем новых успехов и свершений, долгих лет плодотворной деятельности, благополучия вам и вашим близким!

С наилучшими пожеланиями коллективы УКФ по Василеостровскому району, администрации Василеостровского района и учреждений Василеостровского района



СЛУЖБА

Промежуточные итоги осеннего призыва

23 декабря в Василеостровском районе пройдет последняя на этот год отправка призывников в Вооруженные силы Российской Федерации. По словам начальника отдела законности, правопорядка и безопасности администрации района Николая Нерчука, в этой призывной кампании число желающих превысило число мест, предусмотренных установленным планом. В связи с этим ребята, допущенные комиссией к службе, но не отправленные осенью, пойдут служить в следующем году.

На сегодняшний день от Василеостровского района на службу в армию направлены 104 человека, через несколько дней к ним присоединятся еще 12 василеостровцев. Важно отметить, что в районе не зафиксировано ни одного уклониста.



БЛАГОУСТРОЙСТВО

Для вас, пешеходы!



В декабре на Железноводской улице, дом 68, корпус 2, торжественно открыли новую пешеходную зону. В церемонии открытия приняла участие глава администрации района Юлия Киселева.

Пешеходная зона появилась на средства инвестора взамен незаконного строения, история которого длилась с 2008 года. Теперь вместо синего забора жители района увидели благоустроенную территорию с высаженными кустами и установленными скамейками. На всей территории установлено новое торшерное освещение, летом здесь будут посажены цветы.



СЛУЖУ РОССИИ

Профессия — Родину защищать!

С началом Нового, 2016 года для многих выпускников учреждений среднего и среднего профессионального образования начнется пора экзаменов и выбора профессии. Для многих из вас наступает момент первого по-настоящему серьезного, самостоятельного выбора — выбора дальнейшего жизненного пути.

Мы живем в очень бурное время, стремительно развиваются технологии, становится обыденным то, что еще недавно казалось лишь мечтой. Так же и в профессиональной сфере: профессии, несколько лет назад считавшиеся востребованными и престижными, сегодня отошли на второй план либо настолько перенасыщены специалистами, что только единицы из них способны достойно реализовать себя. Но среди многих возможных и доступных профессий есть та, которая во все времена была и будет достойной и востребованной. Это, выражаясь словами героя замечательного кинофильма: «Есть такая профессия — Родину защищать».

В XXI веке Вооруженные силы Российской Федерации претерпевают значительные изменения: переходят на контрактную основу, переоснащаются новейшими видами вооружения и военной техники, становятся более мобильными и боеготовыми. Все это требует прихода в армию и на флот высококлассных специалистов. Министерство обороны Российской Федерации осуществляет в этом вопросе гибкий подход, успешно внедряя новую систему военного обучения — подготовку офицеров для



прохождения военной службы по контракту.

В современном мире воинская деятельность занимает особое место. Это специфический вид деятельности, отличающийся высокой сложностью, напряженностью, огромным разнообразием форм. Воинская деятельность сегодня все больше требует профессионального отношения и высокого уровня специальной подготовленности. Наиболее обобщенное и полное представление о военной профессии заключено в понятии «профессия офицера». Эта профессия отличается особенно высоким

уровнем социальной ответственности, сложностью выполняемых функций, глубоким нравственным смыслом. Создание офицерского корпуса в нашей стране связано с именем Петра I, который впервые ввел положение о чиновничьем производстве, создал школу для подготовки офицерских кадров. Профессия офицера в Российском государстве всегда считалась одной из самых престижных и почетных. Много было сделано в области воспитания и обучения офицеров выдающимися русскими полководцами П. Л. Румянцевым, А. В. Суворовым, М. И. Кутузовым, флотоводцами

Ф. Ф. Ушаковым, М. П. Лазаревым, С. О. Макаровым. В битвах под Полтавой и Измаилом, у Севастополя и Бородино формировались боевые традиции офицерского корпуса: верность присяге и боевому знамени воинской части, героизм, офицерская честь, признание боевых заслуг, почитание памяти павших, высокая требовательность к себе и подчиненным, забота о них.

Великая Отечественная война 1941-1945 гг. продемонстрировала всему миру силу российского оружия и организаторский талант нового поколения российских полководцев. Среди них маршалы Советского Союза Г. К. Жуков, А. М. Василевский, И. С. Конев, К. К. Рокоссовский, И. Х. Баграмян и другие. Сегодня реформирование Вооруженных сил России требует, чтобы учеба, воспитание, жизнь и воинский быт личного состава были облагорожены лучшими воинскими традициями отечественного офицерского корпуса, которому всегда были присущи демократические нормы, светлые умы, героические деяния.

Военные учебные научные центры (военные учебные заведения) помогут вам стать дипломированным специалистом, закалить здоровье и волю, внести свой вклад в дело укрепления обороноспособности нашей страны. В соответствии с возрастными категориями в качестве кандидатов на поступление могут рассматриваться:

- граждане, не проходившие военную службу, — в возрасте от 16 до 22 лет;
- граждане, проходившие военную службу, и военнослужащие, проходящие военную службу по призыву, — до достижения ими 24 лет;
- военнослужащие, проходящие военную службу по контракту (кроме офицеров), поступающие

в учебное заведение на обучение по программе с полной военно-специальной подготовкой, — до достижения ими возраста 27 лет.

В качестве кандидатов на поступление в институт на обучение курсантами по программе со средней военно-специальной подготовкой рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование, — до достижения ими возраста 30 лет. Возраст определяется по состоянию на 1 августа года приема в военное учебное заведение.

Желающие поступить в высшие или средние военные учебные заведения проходят предварительный отбор:

- военнослужащие — в воинских частях до 1 марта года поступления;
- граждане, проходившие и не проходившие военную службу, — в военных комиссариатах субъектов Российской Федерации до 1 апреля года поступления.

Государство берет на себя все расходы по обучению и полному обеспечению курсантов, включая:

- денежное довольствие;
- проживание;
- питание;
- медицинское обслуживание;
- вещевое обеспечение;
- гарантированное трудоустройство (предоставление должности для прохождения военной службы).

Для того чтобы подать заявление, необходимо прибыть в отдел ФКУ «Военный комиссариат города Санкт-Петербурга» по Василеостровскому району.

Старший помощник начальника отделения подготовки и призыва граждан на военную службу отдела ФКУ «Военный комиссариат города Санкт-Петербурга» по Василеостровскому району Вишняков С. Ю.

ДОРОГИ

Ограничение движения транспорта в районе

Закрытие движения

Большой пр. В. О. (четная сторона, боковой проезд), от 10-й линии В. О. до 9-й линии В. О.

Срок: 19.06.2015 – 31.03.2016 (этап 2). Работы по размещению временного ограждения.

Кадетский пер., от 9-й линии В. О. до 10-й линии В. О.

Срок: 19.06.2015 – 31.03.2016 (этап 2). Работы по размещению временного ограждения.

Ограничение движения

Средний пр. В. О., от 18-19-й линий В. О. до 14-15-й линий В. О.

Срок: 18.12.2015 – 09.01.2016. Работы по прокладке электрокабеля.

16-17-я линии В. О., у Среднего пр. В. О.

Срок: 18.12.2015 – 09.01.2016. Работы по прокладке электрокабеля.

18-19-я линии В. О., у Среднего пр. В. О.

Срок: 18.12.2015 – 09.01.2016. Работы по прокладке электрокабеля.

Закрытие движения в одном направлении

Морская наб., от Наличной ул. до Адмиральского проезда.

Срок: 27.11.2015 – 15.02.2016 (этапы 1, 2, 3 последовательно). Закрывается направление движения транспорта от Наличной ул. к Адмиральскому проезду. Работы по прокладке электрокабеля.

СЛЕТ

Юные патриоты



Учащиеся гимназии № 586 приняли участие в Межрегиональном слете юных патриотов России кадетских корпусов, суворовских училищ, лицеев и патриотических клубов, проводившемся в Москве и посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Гимназия № 586 представила на всероссийский конкурс проект «От уважения к прошлому — к успеху в настоящем» патриотического клуба «Петербург-Петроград-Ленинград».

Выдержав конкурсный отбор по критериям: креативность, актуальность, эффективность,

практическое применение, масштабность, — проект клуба был включен в число победителей, и учащиеся получили приглашение на межрегиональный слет для обсуждения представленной проектной идеи с экспертами международного уровня, участия в торжественных мероприятиях, а также для обучения по направлениям «история», «журналистика», «фотография» и т. д.

В мероприятии приняли участие представители Москвы, Крымского федерального округа, Казани, Ульяновской и Владимирской областей, Чувашской Республики... Санкт-Петербург был представлен на слете по всем трем возможным направлениям: гимназия № 586 прошла конкурсный отбор по патриотическому направлению, кадетский класс Следственного комитета школы № 304 презентовал проект по экологии, кадетский класс школы № 290 стал победителем одного из творческих направлений.

Среди представителей суворовских училищ, кадетских классов и корпусов патриотический клуб «Петербург-Петроград-Ленинград» стал единственным «гражданским» объединением, получившим приглашение для участия в слете.

Во время слета представители патриотического клуба «Петербург-Петроград-Ленинград» провели переговоры с участниками из других российских регионов, наметив варианты возможного сотрудничества по направлению патриотического воспитания.

МФЦ

В первый класс

15 декабря в центрах государственных и муниципальных услуг «Мои документы» стартовал прием заявлений на запись в первые классы школ на 2016-2017 учебный год. В этот день начался первый из трех этапов подачи документов, а именно — прием документов от льготных категорий граждан.

Все МФЦ вели прием с 9 утра, было открыто максимально возможное число окон приема и выдачи документов. В качестве особой меры с 9.00 до 11.00 был ограничен прием документов по остальным 330 услугам. В период с 9.10 до 9.20 произошла краткосрочная (две-три минуты) задержка сигнала ЕМТС (единая мультисервисная телекоммуникационная сеть). Непродолжительная задержка сигнала сети обмена данными между МФЦ и исполнительными органами государственной власти на прием документов по записи в первые классы школ влияния не оказала.

К 12.00 во всех центрах государственных и муниципальных услуг было принято более 3600 обращений. Среднее время оформления заявления составляло семь — десять минут.

Напоминаем:

в этом году разные категории заявителей будут записываться в первые классы в разное время, то есть льготники и дети, проживающие на закрепленной территории, подают заявления в разное время.

С 15 декабря начали подачу заявлений только льготные категории граждан. Прием льготников будет проходить до 19 января включительно. С 20 января преимущественное право льготников будет реализовываться на свободные места.

С 20 января по 30 июня начинается запись для детей, проживающих на закрепленной территории. В этом году закрепленной территорией считается не только район регистрации, но и территория части района Санкт-Петербурга, на которой расположена школа (микрорайон).

С 1 июля начинается прием заявлений на зачисление

в первые классы детей, не проживающих на закрепленной территории.

Кроме того, в этом году дата и время подачи заявления в учебные учреждения не имеют значения. Прием граждан будет осуществляться в обычном режиме до 5 сентября 2016 г. в удобное для родителей время.

К льготным категориям граждан относятся:

1. Дети сотрудников полиции, уголовно-исполнительной системы, Федеральной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ (в том числе дети, находящиеся (находившиеся) на иждивении данного сотрудника):

– погибшего (умершего) вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученного в связи с выполнением служебных обязанностей;

– умершего вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции;

– уволенного со службы в полиции вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей и исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции;

– умершего в течение одного года после увольнения со службы в полиции вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции, исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции.

2. Дети военнослужащих.

3. Братья и сестры детей, обучающихся в данной школе.

4. Дети сотрудников школы.

ПРОФИ

С Днем психолога



В Доме детского творчества «На 9-й линии» по инициативе Центра психолого-педагогической, медико-социальной помощи Василеостровского района и при поддержке отдела образования состоялось торжественное мероприятие — районный День психолога.

Психологическая служба (в нашем районе работают более 70 педагогов-психологов) является неотъемлемой частью службы сопровождения района и помогает детям получить образование и стать гармонично развитой личностью. В большинстве школьных и дошкольных образовательных учреждений нашего района работают штатные педагоги-психологи. А в 1998 году в Василеостровском районе для детей открыл свои двери Центр психолого-педагогической, медико-социальной помощи, в котором работают высококвалифицированные педагоги-психологи, дефектологи, логопеды и социальные педагоги, оказывая бесплатно помощь детям, их родителям и педагогам.

За последние годы педагоги-психологи нашего района участвовали в большом количестве городских и всероссийских конкурсов, научно-практических конференций, публикуя свои статьи в различных изданиях. Специалисты активно участвуют в профессиональных круглых столах и мастер-классах, достойно представляя свой опыт в городе. Районный День психолога стал днем заслуженного признания и благодарности специалистам за их профессионализм, преданность и верность профессии.

Благодарственными письмами от отдела образования были награждены 26 педагогов-психологов, работающих в системе образования Василеостровского района:

1. Окунева Светлана Валентиновна, директор Центра психолого-педагогической, медико-социальной помощи.

2. Романова Татьяна Владимировна, педагог-психолог гимназии № 24 им. И. А. Крылова.

3. Шишова Марина Викторовна, педагог-психолог гимназии № 24 им. И. А. Крылова.

4. Быкова Лада Викторовна, педагог-психолог Центра психолого-педагогической, медико-социальной помощи.

5. Шелоница Татьяна Валериевна, педагог-психолог Центра психолого-педагогической, медико-социальной помощи.

6. Семашко Светлана Ивановна, педагог-психолог Центра психолого-педагогической, медико-социальной помощи.

7. Ершова Марьяна Викторовна, педагог-психолог Центра психолого-педагогической, медико-социальной помощи.

8. Калачикова Екатерина Юрьевна, педагог-психолог детского сада № 51.

9. Лебедева Татьяна Петровна, педагог-психолог детского сада № 26.

10. Чукалова Наталья Германовна, педагог-психолог детского сада № 12.

11. Корнилова Виктория Викторовна, педагог-психолог школы № 29.

12. Лукина Анна Владимировна, педагог-психолог начальной школы — детского сада № 36.

13. Левагина Оксана Борисовна, педагог-психолог школы-интерната № 576.

14. Давыдова Екатерина Викторовна, педагог-психолог гимназии № 586.

15. Андреева Жанна Констан-

тиновна, педагог-психолог школы № 12.

16. Селезнева Алина Сергеевна, педагог-психолог школы № 35.

17. Звезде Марина Александровна, педагог-психолог, школы-интерната № 576.

18. Чанчикова Нина Владимировна, педагог-психолог детского сада № 74.

19. Яковлева Наталия Леонидовна, педагог-психолог школы № 18.

20. Наумова Елена Станиславовна, педагог-психолог школы № 4.

21. Горлач Нина Алексеевна, педагог-психолог школы № 4.

22. Осипова Татьяна Геннадьевна, педагог-психолог школы № 16.

23. Ануй Светлана Викторовна, педагог-психолог Центра психолого-педагогической, медико-социальной помощи.

24. Надвоцкая Галина Алексеевна, педагог-психолог Центра психолого-педагогической, медико-социальной помощи.

25. Валайнис Наталья Алоизовна, педагог-психолог Центра психолого-педагогической, медико-социальной помощи.

26. Горбова Елена Алексеевна, заместитель директора Центра психолого-педагогической, медико-социальной помощи.

Специалистов поздравили председатель районного комитета профсоюзов Василеостровского района В. Н. Гаголина, кандидат психологических наук СПбГУ Стрижицкая О. Ю., представитель института психотерапии «Гармония» Руклинская И. Н. К тому же специалисты психологов ожидали приятные сюрпризы и подарки от коллег-педагогов и детей. Сотрудники ДДТ «На 9-й линии» пригостили им интересные мастер-классы и возможность стать участником незабываемого тренинга, а детские музыкальные коллективы «Ерлаш» и «Калейдоскоп» подарили свои творческие номера и Настя Патраманская, ученица 24-й гимназии.

Выражаем благодарность и признательность всем, кто принял участие в этом мероприятии!

Коллектив Центра психолого-педагогической, медико-социальной помощи Василеостровского района

ПОБЕДА

Новости робототехники

В Краснодаре проходил окружной робототехнический фестиваль «РобоФест-Юг — 2015». Около 500 школьников из восьми регионов России боролись за победу и право представлять свой регион на Всероссийских соревнованиях «РобоФест-2016», которые пройдут в апреле.

В категории FIRST FTC Санкт-Петербург представляли две команды Губернаторского физико-математического лицея № 30. Ребята достойно выступили и показали отличный результат: 1-е и 2-е места в направлении FTC «Инженерная книга». Также стали победителями в номинации «За лучшее конструктивное исполнение».

Особая задача соревнований по робототехнике FIRST Tech Challenge состоит в том, чтобы оценить усилия, которые принимают команды в процессе технического проектирования и в ходе поиска творческих решений различных инженерных задач на всех этапах подготовки к состязаниям. Цель игры состоит в том, чтобы набрать больше баллов, чем альянс ваших соперников.




 ЗДОРОВЬЕ

День открытых дверей

Первого декабря 2015 года состоялся день открытых дверей в Санкт-Петербургском государственном казенном учреждении здравоохранения «Психоневрологический дом ребенка № 6» для медицинских, социальных работников, работников муниципальных образований.

История домов ребенка в России имеет многовековую историю. Пройден большой и сложный путь развития от скудельниц в X веке после Крещения Руси, приютов при монастырях XI-XVI веков, домов призрения для сирот и незаконнорожденных младенцев на рубеже XVII-XVIII веков, первых воспитательных домов в Москве в 1764 г. и в Петербурге в 1770 г., постоянных приютов и дневных приютов - яслей, существовавших с 1913 по 1918 г., создание домов матери и ребенка, домов грудного ребенка (в возрасте до 1 года) и домов малютки (от 1 до 3 лет) с 1918 г. до домов ребенка психоневрологического профиля с 1984 года. В практическом плане пройден путь от простого содержания детей, призванного сохранять жизнь воспитанникам, до современных реабилитационных отделений в психоневрологических домах ребенка.

Санкт-Петербургское государственное казенное учреждение здравоохранения «Психоневрологический дом ребенка № 6» рассчитано на пребывание 70 детей в возрасте от 7 дней до 4 лет.

Частота заболеваний нервной системы у детей по Российской Федерации составляет

40-50 на 1000 человек детского населения. По данным ВОЗ, 10,0 % детей страдают нервными психическими заболеваниями (Вельтищев Ю. Е). Дети с нарушениями интеллектуального развития составляют 80,0 % всех аномальных детей (Лапшин В. А., Пузанов Б. П.). Эти цифры показывают необходимость оказания специализированной помощи больным детям.

В доме ребенка № 6 открыто реабилитационное отделение, состоящее из физиотерапевтического кабинета, зала лечебной физкультуры, кабинета массажа, кабинета гидромассажа с комнатой отдыха, кабинета развивающего обучения с компьютерными тренажерами и зоной монтессори-терапии, сенсорной комнаты.

Целью работы дома ребенка является оптимальная стимуляция психомоторного развития и абилитация, наилучшая адаптация к условиям жизни. В связи с этим особое значение придается развитию внимания детей, тренировке их памяти, совершенствованию моторики, созданию условий для развития речи.

Методы и способы абилитации детей.

Неврологическая терапия: медикаментозное лечение но-



тропными препаратами, средствами, улучшающими обменные процессы в клетках головного мозга и мозговое кровообращение, витаминотерапия, психодинамическая терапия.

Комплексная коррекционно-педагогическая работа по развитию психических процессов (интеллект, речь и др.) с использованием технических средств (компьютерно-игровые тренажеры: на основе двигательной активности по принципу ненавязчивого био-рефлекторного воздействия, способствующего развитию общих движений памяти и внимания). Игротерапия с использованием компьютерных тренажеров.

Педагогические занятия (групповые, подгрупповые, индивидуальные): дидактические, по развитию моторики, сенсорики, математических способностей, конструированию, рисованию, лепке. Монтессори-терапия, эстетотера-

пия (показы, праздники, изобразительность и т. д.).

Развитие речи: стимуляция речевого развития, коррекция имеющихся нарушений. Пальчиковый тренинг. Логоритмика. Логопедический массаж.

Музыкальное воспитание: музыкальные занятия, музыкотерапия, кукольные показы. Абилитация с использованием музыки: сон под музыку, игры и занятия под музыку, релаксация под музыку, групповые музыкальные занятия, индивидуальная музыкотерапия.

Коррекция соматических нарушений: дифференцированные режимы дня, диетотерапия, лечение интеркуррентных заболеваний, гипотрофии, рахита, анемии и др. Иммунопрофилактика. Медикаментозная терапия. Фитотерапия. Витаминотерапия.

Климатотерапия: прогулки, сон на воздухе. Препывание на

даче в городе Зеленогорске. Дом ребенка № 6 единственный из домов ребенка в Санкт-Петербурге имеет собственную дачу. Климатолечение: сон на воздухе, многочасовые прогулки на воздухе, хождение босиком, воздушные и солнечные ванны, обтирание, обливание, купание в бассейнах, аэротерапия. Экологическое воспитание (в т. ч. огороды, цветники, знакомство с живой природой в условиях дачи, живые уголки).

Лечебная физкультура (групповые и индивидуальные занятия), индивидуальная лечебная гимнастика с детьми в возрасте до 1 года. Лечебная физкультура на тренажерах.

Массаж: общий, сегментарный, точечный, периостальный.

Физиотерапевтическое лечение: процедуры электрофореза лекарственных средств, УФО, электросон, УВЧ-ингаляции, электролечение.

В настоящее время в доме ребенка № 6 открыты группы милосердия для оказания медицинской помощи детям-инвалидам и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Для более подробной информации обращайтесь в дом ребенка № 6 по телефону 350-04-09 или в отдел здравоохранения администрации Василеостровского района по тел. 573-93-27 к главному специалисту Зуевой Ольге Александровне.

«Солнце на ладошке»



Дом молодежи Василеостровского района поддержал ребят с ограниченными возможностями, находящихся на социальной реабилитации в Комплексном центре социального обслуживания населения Василеостровского района, организовав для них праздник «Солнце на ладошке».

Гостей приветствовал сказочный кот Вася, а на втором этаже расположились игровые и творческие площадки, где каждый мог найти занятия по душе. Ребята раскрашивали волшебные «Мандалы», делали аппликации животных из ваты, учились вязать крючком и плести браслеты, играли в настольные и подвижные игры. На площадках активно работали добровольцы Дома молодежи.

Основное торжество состоялось в Голубом зале, где гостей ожидали выступления вокальных студий Дома молодежи «Алые паруса» и «Близнецы», развлекательная программа, сюрпризы и, конечно же, подарки.

Лучшая консультация

Городским центром медицинской профилактики совместно с Центром планирования семьи и репродукции, городским консультативно-диагностическим центром для детей «ЮВЕНТА», городским медико-генетическим центром был проведен конкурс среди женских и молодежных консультаций Санкт-Петербурга, посвященный Дню матери.

В конкурсе приняли участие более 20 медицинских организаций города. Женская консультация № 16 Василеостровского района заняла 2-е место. Поздравляем победителей!

ФЕСТИВАЛЬ

«Под одним небом»

В Доме молодежи Василеостровского района состоялся заключительный гала-концерт IX открытого фестиваля-конкурса самодеятельного народного творчества «Под одним небом».

В этом году фестиваль-конкурс «Под одним небом» прошел в девятый раз. В нем принимали участие коллективы и отдельные исполнители, работающие в жанре народного творчества, различных национальностей. Возраст участников — от 5 до 30 лет.

В фойе Дома молодежи гостей и участников гала-концерта встречали воспитанники подростково-молодежного клуба «Планета» и фольклорного клуба «Пригожница». Ребята и их педагоги подготовили для гостей фестиваля веселые песни под русскую гармонь, хороводы и интересные игры. Дизайнерами и оформителями мероприятия была организована оригинальная фотозона в виде невесомых белых облаков.

На гала-концерте были представлены лучшие номера и коллективы фестиваля, а также состоялось награждение участников и победителей. В числе приглашенных были почетные гости и представители администрации, а также члены жюри — лауреаты международных конкурсов, заслуженные деятели культуры, члены правления Санкт-Петербургского отделения Российского творческого фонда работников культуры.

Конкурс проводился по трем номинациям: «Народная песня», «Народный танец», «Творческий калейдоскоп» (обрядовые представления, народное музыкальное произведение, театральные стилизации).

В фестивале-конкурсе «Под одним небом» принимали участие 17 районов Санкт-Петербурга, коллективы из Всеволожска, Сестрорецка, а также коллективы — представители различных национальностей. Всего в конкурсе приняли участие более 2000 человек, около

180 коллективов и более 500 зрителей и педагогов. Все участники показали высокий уровень подготовки, представили яркие художественные образы, народные костюмы.

Звание «лауреат» получили 23 коллектива по всем трем номинациям. Специальный приз был присужден также во всех трех номинациях.

Обладателями Гран-при стали: **Косинова Кристина**, солистка студии вокала «Гармония» подростково-молодежного клуба «Чайка» (рук. Подольцева Ирина Александровна) и **Образцовый детский хореографический ансамбль «Сюрприз»** Дома детского творчества Приморского района (рук. Заболонкова Нина Ивановна).

К фестивалю были изготовлены эксклюзивные награды в виде зеленого хрустального яблока, календари, значки, афиши, пригласительные билеты и дипломы.

Коллективы-участники отметили теплую и дружественную атмосферу, царившую на фестивале. Все не только получили массу положительных эмоций, но и смогли проникнуться значимостью культуры других народов.

Поздравляем победителей!



ПФР СООБЩАЕТ

Вниманию граждан, получавших пенсии в банке «Связной»!

В связи с отзывом Центральным банком России лицензии на осуществление банковских операций у кредитной организации «Связной Банк» (акционерное общество) с 24 ноября 2015 года отделение ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области сообщает следующее: выплата пенсий и иных социальных выплат (далее — пенсии) на счета граждан, открытые в указанном банке, с 1 декабря 2015 года производиться не будет.

Гражданам, получавшим пенсии на счета в указанном банке, необходимо выбрать другой способ доставки пенсии и обратиться с соответствующим заявлением в управление ПФР в Василеостровском районе или в МФЦ по месту получения пенсии.

Подать заявление гражданин также может через «Личный кабинет застрахованного лица» на сайте ПФР www.pfrf.ru.

Дополнительно сообщаем, что кредитная организация «Связной Банк» является участником системы страхования вкладов.

Отзыв лицензии на осуществление банковских операций является страховым случаем, предусмотренным Федеральным законом № 177-ФЗ* в отношении обязательств банка по вкладам населения, определенным в установленном законодательством порядке.

Вниманию граждан, получавших пенсии в банке «Энергомаш»!

С 1 января 2016 года доставка пенсий и иных социальных выплат будет осуществляться только в кредитные организации, с которыми у отделения заключен договор.

Так как банк ПАО «Энергомашбанк» отозвал от заключения договора, доставка пенсий на счета, открытые в указанном банке, с 1 января 2016 года производиться не будет.

В случае если доставка вашей пенсии в настоящее время производится через банк ПАО «Энергомаш», то вам необходимо выбрать другую доставочную организацию.

Для этого вам следует обратиться в управление ПФР в Василеостровском районе с соответствующим заявлением.

Указанное заявление вы также можете подать через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) или через «Личный кабинет застрахованного лица», размещенный на сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru.

Напоминаем список выплатных организаций, с которыми у управления ПФР в Василеостровском районе заключен договор о доставке пенсий:

Новости Пенсионного фонда

- ПАО «АК БАРС»;
- АКБ «Российский капитал» (ПАО);
- ПАО «МДМ Банк»;
- ОАО «Банк Москвы»;
- ПАО «РГС Банк» (Росгосстрах Банк);
- Коммерческий банк «Интеркоммерц» (ООО);
- ПАО ИКБ «СОВКОМБАНК»;
- ОАО «АИКБ «Татфондбанк»;
- ОАО «Санкт-Петербургский Индустриальный Акционерный банк» (СИАБ);
- ПАО «Банк «Александровский»;
- ЗАО «Банк «Советский»;
- ПАО «БИНБАНК»;
- Банк «Таврический» (ОАО);
- ПАО «Банк Уралсиб»;
- ЗАО «АКБ «Констанс-Банк»;
- АО «БИНБАНК кредитные карты»;
- ПАО «РосДорБанк»;
- ПАО «АК Банк»;
- ПАО ДОНХЛЕББАНК;
- ПАО «Витабанк»;
- ПАО «БалтИнвестБанк»;
- ИНВЕСТТОРГБАНК (ПАО);
- ПАО СКБ Приморья «Примсоцбанк»;
- ПАО «Связь-Банк»;
- АО «НС Банк»;
- ПАО «Ханты-Мансийский банк Открытие»;
- АО «Россельхозбанк»;
- ПАО «Сбербанк России».

Свое право на льготы и скидки пенсионер может подтвердить справкой из ПФР

Напоминаем, что с 2015 года пенсионные удостоверения согласно правилам, утвержденным Министерством труда и соцзащиты, не выдаются. Однако ранее оформленные пенсионные удостоверения действительны на весь срок, указанный в этом документе.

Сегодня пенсионер может получить справку, которая юридически приравнивается к пенсионному удостоверению. Справка позволяет пользоваться услугами, которые оказывают различные государственные учреждения, рассчитывать на всевозможные меры социальной поддержки и подтверждает право пенсионера на скидки, действующие в некоторых продовольственных магазинах, аптеках, а также на льготные билеты на железнодорожный транспорт и т. д.

Справка предоставляется только после того, как принято положительное решение о назначении пенсии и по желанию пенсионера. Поскольку на справке ставится печать и подпись уполномоченного лица, получить ее через интернет нельзя. Справ-

ку можно получить лично или через своего представителя при обращении к специалисту клиентской службы территориального управления ПФР. Кроме того, ее можно заказать на официальном сайте Пенсионного фонда РФ, зайдя в «Личный кабинет застрахованного лица» или воспользовавшись вкладкой «Предварительный заказ документов». Через два дня справку можно будет получить в территориальном управлении Пенсионного фонда.

Отметим, что органы Пенсионного фонда в рамках межведомственного взаимодействия направляют сведения о факте установления пенсии органам, предоставляющим государственные и муниципальные услуги. Отсутствие удостоверения не отразится на социальных правах жителей Санкт-Петербурга.

На пенсию раньше срока, если вы со сваркой на «ты»

Сегодня вряд ли найдется отрасль народного хозяйства, где не принимали бы своего участия сварщики. Они трудятся на стройплощадках, в машиностроении, кораблестроении, энергетике, сельском хозяйстве и многих других областях.

Электросварщики относятся к профессиям с вредными и тяжелыми условиями труда, поэтому при выполнении определенных условий такие работники могут выйти на пенсию досрочно.

Для выхода на пенсию раньше установленного законодательством срока необходимо выполнение сварочных работ определенным способом.

Согласно разделу XXXIII «Общие профессии» Списка № 2* право на досрочную пенсию имеют:

- электросварщики ручной сварки;
- электросварщики на автоматических и полуавтоматических машинах, занятые на работах с применением флюсов, содержащих вредные вещества не ниже третьего класса опасности, а также на полуавтоматических машинах;
- электрогазосварщики, занятые на резке и ручной сварке, на полуавтоматических машинах, а также на автоматических машинах с применением флюсов, содержащих вредные вещества не ниже третьего класса опасности.

Периоды работы в качестве электро-сварщика или электрогазосварщика подлежат включению в специальный стаж при условии постоянной занятости на сварочных работах в течение полного рабочего дня, документального подтверждения способа проведения

сварочных работ и уплаты работодателем дополнительного тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд РФ с 1 января 2013 года.

Для назначения досрочной пенсии необходима уточняющая справка предприятия установленного образца, подтверждающая постоянную занятость в качестве электрогазосварщика на резке и ручной сварке, на полуавтоматических или на автоматических машинах.

В случае ликвидации организации (предприятия) возможность учета в специальный стаж периодов работы рассматривается на основании архивных документов.

Рассчитываете на софинансирование? Платите ДСВ в срок!

Для получения права на государственную поддержку формирования пенсионных накоплений (в виде взноса на софинансирование) участникам государственной Программы софинансирования пенсии необходимо уплатить дополнительные страховые взносы в сумме не менее 2000 рублей.

Обращаем ваше внимание, что для получения права на софинансирование в 2016 году уплатить дополнительные страховые взносы следует в период с 1 января по 31 декабря 2015 года (при этом при самостоятельной уплате через кредитные учреждения рекомендуем произвести платеж до 25 декабря 2015 года).

Сделать взнос в рамках программы можно самостоятельно, перечислив средства в Пенсионный фонд РФ через кредитную организацию и через работодателя ежемесячно или разовым платежом. Бланк платежной квитанции с необходимыми реквизитами можно получить в территориальном органе Пенсионного фонда по месту жительства или в интернете на официальном сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru в разделе «Программа государственного софинансирования».

Напоминаем, что если вы перечисляете на накопительную часть своей пенсии менее 2000 рублей в год, софинансирование государством не осуществляется.

Для сверки уплаченных дополнительных страховых взносов можно обращаться в территориальное управление ПФР по месту жительства или через online-приемную отделения в разделе «Вопросы и ответы» в подразделе «Программа государственного софинансирования пенсии» (www.pfrf.ru/ot_peter/gos_prog/). Сверку следует производить в месяце, следующем после квартала, в котором производились платежи дополнительных страховых взносов.

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Василеостровском районе Санкт-Петербурга

МОЛОДЕЖЬ

Конкурс добровольцев «Мисс добро — 2015»

В концертном зале Дома молодежи Василеостровского района состоялся открытый конкурс добровольцев «Мисс добро — 2015».



Конкурс проводится в рамках реализации основных направлений государственной молодежной политики с целью популяризации добровольчества на территории Санкт-Петербурга и был приурочен к празднованию Международного дня добровольца.

В 2015 году на участие в конкурсе подано 10 заявок от девушек-волонтеров в возрасте от 16 до 21 года.

Побороться за титул «Мисс добро — 2015» пожелали представительницы разных районов города: Василеостровского, Калининского, Красногвардейского, Красносельского, Приморского и Невского.

Для участниц были подготовлены три испытания: видеовизитка, выход из проблемной ситуации и творческий номер. Все конкурсантки успешно справились с поставленными задачами. У каждой из них была группа поддержки, которая активно помогала конкурсанткам как на сцене, участвуя в номерах, так и в зале лозунгами и бурными аплодисментами.

В категории до 18 лет победу одержала **Олеся Михалкина — доброволец ПМК «Пресс-клуб» (17 лет)**; в старшей возрастной категории победила **Валерия Кудрина — доброволец Санкт-Петербургского университета промышленных технологий и дизайна (19 лет)**. Девушки получили диадемы, дипломы, ленты победительниц, ценные подарки.

Остальные участницы были награждены лентами и дипломами в различных номинациях.



ПРАЗДНИКИ

Новогодние и рождественские мероприятия на территории Василеостровского района Санкт-Петербурга в 2015-2016 годах

ПЛАН спортивно-массовых мероприятий в рамках Декады спорта и здоровья в период с 1 по 10 января 2016 года в Василеостровском районе Санкт-Петербурга

Наименование мероприятия	Краткий анонс мероприятия	Место и дата проведения мероприятия
Новогодняя северная ходьба	Жители Василеостровского района под руководством инструктора по спортивно-оздоровительной работе СПб ГБУ «ЦФКСИЗ ВО» будут заниматься северной ходьбой	Малый пр. В. О., д. 66; 02.01.2016 г. в 11.00
Новогодний турнир по мини-футболу среди смешанных команд Василеостровского района	Жители Василеостровского района выявят сильнейшую команду района по мини-футболу	Гаванская ул., д. 53; 03.01.2016 г. в 15.00
Турнир по мини-футболу среди любительских команд Василеостровского района	Жители Василеостровского района выявят сильнейшую команду по мини-футболу	ул. Шевченко, д. 35; 04.01.2016 г. в 13.00
Веселые новогодние старты для жителей Василеостровского района	Жители Васильевского острова получат заряд положительной энергии, отличное настроение и выявят сильнейшие команды Василеостровского района	Карташкина ул., д. 19; 05.01.2016 г. в 12.00
Открытые соревнования по стрельбе из электронного оружия (автомат Калашникова)	Жители Василеостровского района получат навыки стрельбы из электронного оружия и выявят сильнейших стрелков нашего района	Малый пр. В. О., д. 66; 05.01.2016 г. в 16.00
Спортивные рождественские эстафеты для жителей Василеостровского района	Жители Васильевского острова получат заряд положительной энергии, отличное настроение и выявят сильнейшие команды Василеостровского района	Карташкина ул., д. 19; 07.01.2016 г. в 12.00
Открытые соревнования по стрельбе из электронного оружия (пистолет Макарова)	Жители Василеостровского района получат навыки стрельбы из электронного оружия и выявят сильнейших стрелков нашего района	Малый пр. В. О., д. 16; 08.01.2016 г. в 16.00
Открытый урок по ОФП среди жителей Василеостровского района	Инструктор по спортивно-оздоровительной работе проведет открытый урок по общефизической подготовке для жителей Василеостровского района	Карташкина ул., д. 19; 09.01.2016 г. в 13.00

График работы общедоступных библиотек района в период новогодних и рождественских праздников с 1 по 10 января 2016 года в Василеостровском районе Санкт-Петербурга

Дата	Наименование библиотеки	Адрес, телефон
04.01.2016 г. с 11.00 до 18.00	Библиотека № 4 Юношеская библиотека № 3 им. Н. Островского	Средний пр., д. 99/18, т. 351-52-58 17-я линия, д. 14 А, т. 417-25-23
05.01.2016 г. с 11.00 до 18.00	Детская библиотека № 6 Библиотека № 2 им. Л. Н. Толстого	пер. Каховского, д. 5 Б, т. 350-78-48 6-я линия, д. 17-19, т. 323-67-87
06.01.2016 г. с 11.00 до 18.00	Библиотека № 5 Библиотека «На Морской»	16-я линия, д. 65, т. 321-91-28 Морская наб., д. 17, т. 352-06-17
08.01.2016 г. с 11.00 до 18.00	Центральная районная библиотека им. М. В. Ломоносова Центральная районная детская библиотека	ул. Нахимова, д. 8, корп. 3, т. 352-77-18 13-я линия, д. 20, т. 323-74-35
09.01.2016 г. с 11.00 до 18.00	Библиотека № 1 им. Н. Г. Чернышевского Детская библиотека № 7	пр. КИМа, д. 4, т. 350-12-00 Средний пр., д. 3/15, т. 323-56-28

Наименование мероприятия	Дата и время проведения	Место проведения мероприятия
Новогодние и рождественские ярмарки потребительских товаров для жителей района	С 15.12.2015 г. по 15.01.2016 г.	Места будут определены дополнительно
«Снежная королева» — опера-мюзикл для жителей района	20.12.2015 г. в 19.00	СПб ГОУ ДОД «Центр творческого развития и гуманитарного образования «На Васильевском», 13-я линия, д. 40
Новогодние турниры по шахматам среди воспитанников клуба. Подведение итогов года	21-24.12.2015 г. в 16.00	ПМК «Шахматный», Морская наб., д. 15
«Новый год стучится в дверь! Открывай ему скорей» — веселый праздник для детей	23.12.2015 г. в 11.00	СПб ГБУК «ЦБС Василеостровского района», Центральная районная детская библиотека, 13-я линия, д. 20
Выставки творческих работ — выставка-конкурс «Волшебство зимы»	с 25.12.2015 г. по 15.01.2016 г.	СПб ГБУ «Дом молодежи Василеостровского района», Большой пр., д. 65
«Самый сказочный праздник в году» — новогодний эрудацион для школьников с познавательной викториной	24.12.2015 г. в 12.15	СПб ГБУК «ЦБС Василеостровского района», Библиотека № 5, 16-я линия, д. 65
Проведение турниров по: — настольному теннису; — футболу; — дартсу	24.12.2015 г. в 15.00 9.01.2016 г. в 12.00 12.01.2016 г. в 16.00	СПб ГБУ «ЦФКСИЗ ВО», Малый пр., д. 66 ГБОУ ДОД ДЮСШ № 2, Наличная ул., д. 44, к. 4 СПб ГБУ «ЦФКСИЗ ВО», Малый пр., д. 66
Соревнования по акробатическому рок-н-роллу	26.12.2015 г. в 18.00	СПб ГБУ «Дом молодежи Василеостровского района», Большой пр., д. 65
«Здравствуй, здравствуй, Новый год» — встреча в литературном клубе для жителей района	27.12.2015 г. в 15.00	СПб ГБУК «ЦБС Василеостровского района», Центральная районная библиотека им. М. В. Ломоносова, ул. Нахимова, д. 8, кор. 3
«Зимние мелодии» — праздничная программа для детей и родителей	30.12.2015 г. в 17.00	СПб ГБУ «ЦСПСид Василеостровского района», Отделение дневного пребывания несовершеннолетних, 14-я линия, д. 25/27
«Рождественские звездочки» — игровая программа	11.01.2016 г. в 16.00	СПб ГБУ «ЦСПСид Василеостровского района», Отделение дневного пребывания несовершеннолетних, ул. Кораблестроителей, д. 31, корп. 2, лит. А

Мероприятия в муниципальных образованиях

Муниципальное образование муниципальный округ № 7		
Новогодние представления для детей	26-27.12.2015 г. в 11.30 и 13.30	СПб ГБУ «Дом молодежи Василеостровского района», Большой пр., д. 65
Муниципальное образование муниципальный округ Васильевский		
Новогодние детские утренники	19.12.2015 г. в 11.00, 13.30 и 16.00; 20.12.2015 г. в 11.00 и 13.30	СПб ГБУ «Дом молодежи Василеостровского района», Большой пр., д. 65
Муниципальное образование муниципальный округ Морской		
Новогодние спектакли для детей 6-11 лет	24.12.2015 г. в 13.30 и 16.00	СПб ГБУ «Дом молодежи Василеостровского района», Большой пр., д. 65
Муниципальное образование муниципальный округ Остров Декабристов		
Новогодние уличные гулянья	19.12.2015 г. в 14.00 20.12.2015 г. в 14.00 21.12.2015 г. в 14.00	пр.КИМа, д. 4 (во дворе); ул. Кораблестроителей, д. 46 (во дворе); ул. Кораблестроителей, д. 42, корп. 2 (стадион ГБОУ № 10)

Мероприятия в учреждениях культуры района

Наименование мероприятия	Дата и время проведения	Место проведения мероприятия
Интерактивные праздничные новогодние программы и экскурсии с мастер-классами	декабрь 2015 г. — январь 2016 г.	Петербургский музей кукол, ул. Камская, д. 8
Фестиваль кукольных театров «Сундучок сказок»: «Белоснежка и Алоцетик», «Мышонок и подснежник», «Игра в прятки», «Рождественское чудо», «Рождественский дед», «Яблоко дракона», «Смелая печенька», «Рождественская сказка», «Метелица»	2.01.2016 г.; 3.01.2016 г. 4.01.2016 г.; 5.01.2016 г. 6.01.2016 г.; 7.01.2016 г. 8.01.2016 г.; 9.01.2016 г. 10.01.2016 г.	Петербургский музей кукол, ул. Камская, д. 8
«Рождественская сказка» — игровое занятие с мастер-классом по изготовлению куклы «Ангел»	7.01 и 8.01.2016 г. в 12.00 и 15.00	Музей-институт семьи Рерихов, 18-я линия, д. 1
«Рождественский концерт» — исполнение учениками музыкальной школы № 11 Василеостровского района инструментальной классической музыки	8.01.2016 г. время уточняется	Музей-институт семьи Рерихов, 18-я линия, д. 1
Выставка по итогам всероссийского конкурса «Муза должна работать». 40 лучших молодых художников со всей России представят перед зрителями свои творения	17.12.2015 г. — 15.01.2016 г.	Творческое пространство «АРТМУЗА», 13-я линия, д. 70
Масштабная выставка молодой художницы Любви Дегтяревой. Кинопоказы	До 31.12.2015 г.	Творческое пространство «АРТМУЗА», 13-я линия, д. 70
«365 Ангелов» — выставка художников из разных стран, посвященная образу ангела	1.12.2015 г. — 15.01.2016 г.	Творческое пространство «АРТМУЗА», 13-я линия, д. 70

ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СПРАВОК:

Отдел культуры 573-93-38.
Отдел потребительского рынка: 576-93-42, 573-93-18.
Отдел образования 323-75-89.
Отдел молодежной политики 576-93-83.

Отдел социальной защиты населения 576-93-87.
Отдел физической культуры и спорта 573-93-21.
МО № 7 321-20-46.
МО Васильевский 323-32-34.
МО Морской 356-55-22.
МО Остров Декабристов 351-19-15.

ТАНЦУЮТ ВСЕ

Рождественский бал на Васильевском

В Доме молодежи прошел IV ежегодный Рождественский бал на Васильевском.

2015 год — Год литературы в России, а также год 75-летия с момента написания М. А. Булгаковым романа «Мастер и Маргарита», поэтому бал был организован по мотивам бессмертного произведения.

В рамках Рождественского бала на протяжении двух месяцев участники разучивали балльные танцы: танго, пасодобль, вальс. Кроме того, на занятиях рассказывалось об истории и происхождении танцев.

В мероприятии приняли участие ученики 9-11-х классов школ, студенты вузов, колледжей и т. д., представители твор-



ческих коллективов и жители Василеостровского района.

Праздничную атмосферу создавали студии Дома молодежи Василеостровского района Санкт-Петербурга, а также приглашенные гости: Молодежный джазовый хор MiLadies' Chorus, Phoenixjazzvocalgroup, Школа ирландского танца «Мирквуд», танцевальный проект «Петербург танцует вальс», Джаз-балет «Mainstream», студия арабского танца «Далия-Дэнс», актриса «ЭТО» Театра Елена Стерхова, Алексей Ресовский (вокал) и Лилия Иванова (концертмейстер).

Были выбраны король и Королева бала, а одной из пар был присужден приз зрительских симпатий.



ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ



katish.in.ua

Какую пиротехнику приобрести к Новому году?

Неизменным атрибутом новогоднего торжества являются фейерверки, петарды и другие пиротехнические изделия. Как выбрать качественную пиротехнику? И как правильно хранить пиротехнические изделия до момента их использования?

Пиротехнические изделия подлежат обязательной сертификации. На них должна быть инструкция по применению и адреса или телефоны производителя (для российских предприятий) или оптового продавца (для импортных фейерверков). Это гарантирует качество и безопасность изделий.

Продавец обязан по требованию потребителя ознакомить его с товарно-сопроводительной документацией на изделия. Такая документация должна содержать: сертификат соответствия, его номер, срок действия, орган, выдавший сертификат, или сведения о декларации о соответствии, в том числе ее регистрационный номер, срок ее действия, наименование лица, принявшего декларацию, и орган, ее зарегистрировавший. Эти документы должны быть заверены подписью и печат

тью поставщика или продавца с указанием его места нахождения (адреса) и телефона.

Приобретайте фейерверки только в местах официальной продажи. Не покупайте фейерверки в не регламентированных для этих целей местах (это могут быть рынки, киоски и иные торговые точки) или у «знакомых». При покупке фейерверков обратите внимание на упаковку: на ней должны отсутствовать увлажненные места, разрывы.

Приобретенную пиротехнику храните в сухом месте, в оригинальной упаковке. Запрещено хранить пиротехнические изделия во влажном или в очень сухом помещении, в помещении с высокой температурой воздуха (более 30 °С), вблизи легковоспламеняющихся предметов и веществ, а также вблизи обогревательных приборов. Кроме того, нельзя носить их в кармане и возить в автомобиле. Помните: хранить фейерверки необходимо в не доступных для детей местах!

В холодное время года фейерверки желательно держать в отопляемом помещении, в противном случае из-за перепадов температуры они могут отсыреть. Отсыревшие фейерверки категорически запрещается сушить на отопительных и нагревательных приборах!

ВНИМАНИЕ!

Сообщение об акте терроризма — не хулиганство, а серьезное преступление!

В течение последних пяти лет в стране увеличилось количество преступлений, предусмотренных ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма). По данным статистики, это число каждый год возрастает на 15 %.

Общественная опасность данного преступления выражается в том, что заведомо ложное сообщение нарушает нормальный ритм жизни общества, государства, вносит элементы дезорганизации в деятельность органов власти и охраны правопорядка, предприятий, учреждений, нарушает работу транспорта, создает панику среди населения, страх. На поиск несуществующего взрывного устройства привлекаются значительные средства.

Перекрываются дороги, эвакуируются люди, задействованы пожарные службы, службы скорой помощи, кинологи, взрывотехники, полиция.

Уважаемые граждане, задумайтесь о том, что, сообщая заведомо ложную информацию об акте терроризма, человек, действительно нуждающийся в помощи, может не получить ее, так как сотрудники различных ведомств будут задействованы на ложном вызове. Необходимо также помнить, что на месте такого гражданина однажды можете оказаться вы или ваши близкие!

Правовая группа УМВД России по Василеостровскому району Санкт-Петербурга

Важная информация для руководителей организаций

В Комитете по развитию предпринимательства и потребительского рынка Санкт-Петербурга состоялось совещание с заместителями глав администраций районов, координирующих решение вопросов потребительского рынка. По итогам совещания было принято решение о необходимости подключения органи-

заций, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции на территории Василеостровского района Санкт-Петербурга, к Единой государственной автоматизированной информационной системе учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции (ЕГАИС).

Руководителям организаций потребительского рынка

В соответствии с постановлением правительства Санкт-Петербурга от 01.11.2006 № 1341 «О проведении ежегодной Рождественской ярмарки в Санкт-Петербурге» администрация районов Санкт-Петербурга поручено обеспечить организацию и проведение ежегодных праздничных мероприятий в предновогодние и рождественские дни.

№ 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» запрещена продажа алкогольной продукции несовершеннолетним (лицам, не достигшим возраста 18 лет).

В соответствии с пунктом 2.7 Положения о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности участников и зрителей при проведении массовых спортивных, культурно-зрелищных мероприятий в Санкт-Петербурге, утвержденного распоряжением губернатора Санкт-Петербурга от 09.12.2000 № 1284-р «Об общественном порядке и безопасности при проведении массовых спортивных, культурно-зрелищных мероприятий в Санкт-Петербурге», не разрешается торговля спиртными напитками во время проведения массовых мероприятий, а также запрещается продажа напитков в стеклянной таре.

Законом Санкт-Петербурга от 05.02.2014 № 50-5 «Об обороте алкогольной и спиртосодержащей продукции в Санкт-Петербурге» установлен запрет на розничную продажу алкогольной продукции на территории Санкт-Петербурга с 22.00 до 11.00, за исключением розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой организациями, и розничной продажи пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, осуществляемой индивидуальными предпринимателями, при оказании такими организациями и индивидуальными предпринимателями услуг общественного питания, а также розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой магазинами беспошлинной торговли.

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 22.11.1995

КОНКУРС



Лучшее новогоднее украшение дворовой территории

Администрация Василеостровского района информирует о проведении районного конкурса на лучшее новогоднее украшение дворовой территории среди управляющих организаций по обслуживанию жилищного фонда Василеостровского района Санкт-Петербурга и организаций — собственников жилья. Конкурс проводится с целью создания

праздничной атмосферы в канун новогодних и рождественских праздников.

Сроки проведения районного конкурса до 25 декабря. Подведение итогов – 30 декабря.

Положение о конкурсе и форма заявки на сайте администрации (<http://voadm.spb.ru/news/entry/3700/>).

